

端午假期较“五一”旅游收入增长70.4%

## 我市旅游市场复苏升温

咸宁日报全媒体记者 张敏 通讯员 柴倩

刚刚过去的端午假期，咸宁三天共接待游客85.8万人次，旅游综合收入5.42亿元，与今年“五一”环比增长66.7%和70.4%，旅游市场恢复明显加快。

70.4%的增长，是咸宁经济韧性的体现，也得益于咸宁推出多种有力措施促进旅游市场恢复。

旅游惠民活动，复苏了人气

“门票只需60元，比之前便宜了一半，优惠力度这么大，不去玩一次感觉浪费啦！”6月26日，咸安人小吴，约上几个朋友，自驾前往通山隐水洞游玩。

小吴说，早就听说隐水洞里景色秀丽，让人去了还想再去，这次有这么大的优惠活动，几个朋友一拍即合，立刻出发，好好领略了一把天然溶洞的华美。

通山人小胡，之前公司团建时去过崇阳柃蜜小镇，对那里的美景念念不忘。这次，得知柃蜜小镇推出99元/张年卡，立刻给自己和丈夫各买了一张。

“景区所有项目，一年内不限次数游玩，想想就开心，可以和丈夫一起玩个尽兴。”端午假期，小胡和丈夫在柃蜜小镇玩了一整天，留下难忘的回忆。

端午前，市政府下发开展“咸宁人游咸宁”活动的通知，推出工会福利购买门票、单位团建进景区、旅游+咸宁优品优惠购、景区门票减免+政府补贴、试行2.5天周末等五项刺激

政策，大力推动咸宁人游咸宁，引导广大居民积极出游，提振消费。

同时，32家景区景点和酒店先后推出两波优惠活动，通过门票减免降价、订房折扣、餐饮优惠等措施吸引游客，如在对16岁以下和60岁以上咸宁游客免门票的基础上，三国赤壁古战场推出首道大门票50元/张特价优惠；通山隐水洞推出门票半价60元/张优惠；崇阳浪口温泉推出（住宿+双人温泉票+双人索道往返票）288元/套特价等。

这些惠民活动，吸引了大量武汉市、崇阳茅井村、通山石门村等吸引众多自驾游、自助游客前去观光体验，开启乡村生态文化观光休闲体验游。

九宫山全景大酒店、梓山湖蜜盒酒店、柃蜜小镇木屋别墅等精品酒店和民宿受到热捧，需提前预定，入住率接近100%，游客80%以上来自武汉，其他主要来自咸宁本地和周边城市。

假日期间，全市累计出动文化和旅游执法人员337人，检查各类文化和旅游市场主体经营单位258家，责令整改2家，确保旅游市场稳定有序。

多彩文旅活动，释放了魅力

“包粽子、画额、赠彩绳、挂葫芦……端午节，就是要有仪式感。”6月25日，赤壁市民谢潮带着妻子女儿，一家人在陆水湖风景区过了个不一样的端午节。

谢潮说，葫芦寓意“福禄”，艾草代表招百福，这样的过节方式，不仅氛围好，而且也能起到传承端午文化的作用，女儿玩得不肯离开。

在通城，从广东务工回家过端午节的汤先生拿着手机拍摄龙舟比赛现场，“第一次在家门口看龙舟比赛，心里很激动，我做梦都没有想到家乡的隽水河竟然这样美。”

通城县举办2020首届龙舟赛暨消费扶贫产品赶集活动，吸引本地市民和外地游客约5万人现场观摩，湖北广播电视台垄上频道等媒体现场直播，网络点击量达150万，活动还得到CCTV13、CGTN直播报道，并在当晚的央视《新闻联播》播出。

这个端午假期，全市各类型端午主题民俗活动丰富多彩，节日文化氛围浓厚。

咸宁市第三届大型包粽公益大赛直播活动在咸宁万达广场启动，活动以接地气、聚人气、带和气、沾喜气受到市民追捧，新华社云直播浏览量达120余万。

三国赤壁古战场举办2020赤壁北极光之夜3D光影艺术节，开启仲夏梦幻北极光之夜，同时推出汉服表演、端午民俗展示、非遗钢花秀，还特邀国家一级演员、非遗传承人李丽超老师助阵民俗曲艺表演，夜游活动火爆，三天累计吸引游客超2万人，创今年疫情以来全市景区游客数量之最。

市文旅局相关负责人表示，各地将文物遗迹等有形文化遗产与史志、传说、非遗等无形文化遗产密切结合，用形象的文创产品感染人和吸引人，让游客认同其所呈现出的生命力，在俯仰之间即可感受到咸宁充满多种文化元素的旅游资源魅力。

19万元，对所有设备进行维护检修，保障汛期正常使用。”赵忠祥介绍，连日来的一轮强降雨，使蜀茶湖水位上涨，达到起排标准，该站于6月20日中午12时开始抽排。因为准备充分，该站应对暴雨比较从容。

近年来，嘉鱼县立足于防大汛、抗大旱，从早、从紧、从实积极做好防汛抗旱各项准备工作。先后投资1.89亿元，开工水利灾后修复重建、堤防建设等各类工程103处，新增蓄水能力984万方，新增灌溉面积1.59万亩，新增（改善）除涝面积49.84万亩。

随着今年主汛期的到来，嘉鱼县防汛抗旱指挥部、7个分指挥部及8个镇指挥部已全部调整、部署到位。

嘉鱼严阵以待

## 全力做好防大汛准备

本报讯 记者谭昌强、通讯员皮道琦报道：“今天上午8点，内湖水位已达到起排标准，泵站立即开启4台机组抓紧抽排。10点一过看水位见涨，立即增加到8台机组。”6月23日，嘉鱼永逸泵站，已一夜没合眼的站长刘善军，正和他的同事在仔细检查机组运行情况。

在刘善军身后，去年投入3185万元完成升级改造的16台160kW机组隆隆运转，蜜泉湖以及城区涝水正以每秒19.2立方的流量排往长江。

在马鞍山电力排灌站，站长赵忠祥正盯着电子监控屏幕。20台巨大的蓝色电机一字排开。

“4月15日以来，我们投入

崇阳青山水库

## 来了一支民兵巡逻小分队

10人进行水库安全巡逻。

记者在现场看到，这支民兵小分队的队员们，身穿统一的民兵制服，迈着整齐的步伐，他们手持小喇叭，每天定期在水库的东坝、西坝、码头等地开展安全巡逻，一旦发现有游泳人员立即进行劝离，并在有安全隐患的水边设立警示牌，以杜绝安全事故发生。

“无论是上班时间，还是周六、周日，我们都不间断保持人员在岗、在位，及时劝导，同时也希望大家多多宣传，不要到青山水库游泳。”青山镇武装干事、镇安监办主任熊江龙呼吁。

赤壁开展执法检查

## 确保汛期人防工程安全

整改到位。测试城区现有的22台(套)警报设施运转，做到城区警报覆盖率、鸣响率100%。

检查人员根据检查结果认真填写“双随机、一公开”抽查情况记录表，下发抽查结果反馈意见书和检查通报，录入湖北省“双随机、一公开”监管平台。

执法检查人员重点对在建人防工程、既有人防工程、早期工事式人防工程等进行了拉网式大排查，对发现的地下水渗漏、电路安装不规范、人防工事内堆放杂物影响消防安全等安全隐患均督促

市国资委

## 组织安全生产应急演练

本报讯 记者汪俊东、通讯员余鹏、刘云霞报道：6月23日，市国资委在省道S360大幕至肖家咀段工程施工现场组织一场安全生产应急演练。

当天上午10时，按照预案开始演练。一场大雨过后，班组长带领3名工人进行例行检查，突然边坡失稳出现坍塌，一名工人被土石掩埋，现场总指挥接到求救电话后，立即启动应急预案，各应急救援小组在接到通知后，火速赶赴事故现场，有序开展救援。警戒组设

据介绍，此次演练是安全生产月活动的一部分，旨在提高国企员工应对突发事件的快速反应能力、应急处理能力和协调作战能力。

## 报道追踪

《坟墓围堵校园谁来管？》报道后续，我市决定——

## 开展殡葬领域突出问题专项整治行动

本报讯 记者马丽、姜明报道：6月24日，记者获悉，根据市委主要领导意见，我市决定在全市范围开展硬化墓等殡葬突出问题专项整治行动。

市民政局相关负责人介绍，此次行动是全市校园周边坟墓摸排与整治的升级和扩展，旨在进一步推进我市殡葬改革，解决殡葬领域群众反映强烈的突出问题。

此次专项行动包括三方面内容：一是违法违规私建的豪华硬化墓、“活人墓”。二是散葬、乱葬坟墓。重点摸排“三沿六区”（“三沿”指高速公路及连接线、国道及省道、铁路等主干道沿线两侧可视范围；“六区”指耕地、林地、城市公园、风景名胜区和文物保护区，水库及河流堤坝附近和水源保护区，城

市建设规划区、工业园区、住宅区等）、学校周边的散葬乱葬坟墓。三是殡葬领域其他群众反映强烈、媒体曝光集中、投诉举报久拖不决的问题。

专项行动要求，各地要高度重视殡葬领域突出问题摸排工作，主要领导要亲自过问，分管领导要亲自负责，成立工作专班，确保摸排工作任务按时圆满完成。

完成。排查工作要实事求是，不得弄虚作假，做到“一墓一表”。摸排工作要积极宣传殡葬管理和改革有关政策，争取群众理解支持。

党员和老大妈都参与进来，清理地面赃物，带头清理菜地和杂物间。

小区建立了党员学习活动中心，坚持文化引领与党建活动联动，为老年生活增添红色基因。为庆祝国庆七十周年，罗勇组织了大合唱、舞蹈、书画、诗歌朗诵和太极活动。

如今，滨河社区金融小区已经形成“党员带头、群众参与、银社联动、同心协力、和谐共处”的氛围，他们的工作经验得到了当地党委政府的肯定。

在党员的带领下，小区志愿者也积极参与疫情防控和文明创建活动。志愿者周大江年近退休，主动参加小区防疫值守，保护一方安宁。小区组织了3次卫生大扫除，有8名75岁以上的老

名在职党员和30名退休党员。

今年疫情期间，市工行在职下沉党员主动担当，战斗在小区。从1月30日到4月9日，小区支部书记陈建平带领6名志愿者坚持在小区门口值守，夜晚上门登记，排查疫情。实行小区封闭管理后，摸清居民生活需求，做好登记，帮助居民购买生活用品和药品。当小区出现一名新冠肺炎病人时，居民中出现了恐

惧心理，在职党员与退休党员联手上阵，分头行动，一方面做好居民的思想安抚工作，稳定大家的情绪，另一方面采取严格封管措施，防止了疫情扩散。

在党员的带领下，小区志愿者也积极参与疫情防控和文明创建活动。志愿者周大江年近退休，主动参加小区防疫值守，保护一方安宁。小区组织了3次卫生大扫除，有8名75岁以上的老

党员和老大妈都参与进来，清理地面赃物，带头清理菜地和杂物间。

小区建立了党员学习活动中心，坚持文化引领与党建活动联动，为老年生活增添红色基因。为庆祝国庆七十周年，罗勇组织了大合唱、舞蹈、书画、诗歌朗诵和太极活动。

如今，滨河社区金融小区已经形成“党员带头、群众参与、银社联动、同心协力、和谐共处”的氛围，他们的工作经验得到了当地党委政府的肯定。

在党员的带领下，小区志愿者也积极参与疫情防控和文明创建活动。志愿者周大江年近退休，主动参加小区防疫值守，保护一方安宁。小区组织了3次卫生大扫除，有8名75岁以上的老

天气预报：根据最新气象资料分析，今晚到明天受高空槽东移和低空急流影响，我市有一次暴雨，局部大暴雨，偏北风1~2级，25~29℃；30日：多云有阵雨，偏南风1~2级，24~32℃。明天相对湿度：60%~100%。

党员和老大妈都参与进来，清理地面赃物，带头清理菜地和杂物间。

小区建立了党员学习活动中心，坚持文化引领与党建活动联动，为老年生活增添红色基因。为庆祝国庆七十周年，罗勇组织了大合唱、舞蹈、书画、诗歌朗诵和太极活动。

如今，滨河社区金融小区已经形成“党员带头、群众参与、银社联动、同心协力、和谐共处”的氛围，他们的工作经验得到了当地党委政府的肯定。

在党员的带领下，小区志愿者也积极参与疫情防控和文明创建活动。志愿者周大江年近退休，主动参加小区防疫值守，保护一方安宁。小区组织了3次卫生大扫除，有8名75岁以上的老



6月22日上午，咸安区交通局、温泉城区交警大队、咸宁市中心医院和咸宁运输集团旅游客运分公司在咸运集团停车场联合举行应急救援演练。演练分消防演练和发生交通事故后应急逃生演练两个部分进行，旨在提高道路运输从业人员在突发事件中的快速应变能力以及管理部门的处置能力。通讯员 洪琼芳 罗洲 摄

湖北咸宁农商银行  
责任银行 合规银行 智慧银行  
服务热线：96568